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MANUAL DE INSTRUÇÕES 
 
Conhecimento Básico  
 
Introdução: 
 
Obrigado por escolher nosso telefone celular de 
tela colorida. Ao ler estas introduções antes de 
usar o aparelho você terá uma visão geral do 
mesmo e entenderá suas funçôes simples, porém 
surpreendentes.  
Este aparelho é desenhado para redes GSMI 
GPRS. Além das funções básicas, ele agenda, 
unidades de conversão, gerenciamento da saúde, 
calculadora, jogos, áudio player, câmera, gravador 
de vídeo, gravador de som e outras funções. Ele 
servirá a você no trabalho e no lazer. Ten· do uma 
interface única e perfeito design este aparelho 
atenderá a todas as suas expectativas. Nosso 
aparelho celular atende a todos os parâmetros de 
qualidade para o padrão GSMI GPRS seguido 
internacionalmente.  
Nossa companhia se reserva o direito de modi· 
ficar o conteúdo destas instruçôes sem prévio 
aviso.  
 
 

 
 
Instruções Gerais.  
 
Use somente baterias e carregador autorizado 
pelo fabricante do seu aparelho celular. Outros 
produtos podem vazar, aquecer, explodir ou casar 
fogo.  
Evite quedas violentas, batidas ou choques do 
aparelho celular, pois podem causar estragos ou 
fogo.  
Não coloque o aparelho celular dentro ou sobre o 
forno de microondas ou equipamentos de alta 
pressão. Isto pode causar danos ao aparelho de 
telefone.  
Não use seu telefone celular em uma atmosfera 
potencialmente explosiva ou inflamável. Usar o 
telefone em tal lugar poderia causar risco de 
incêndio ou explosão.  
Não mantenha o telefone celular em local quente, 
úmido ou empoeirado.  
Mantenha seu telefone celular fora do alcance de 
crianças. Não deixe que crianças brinquem com 
seu telefone celular.  
Não deixe seu aparelho em locais instáveis. Esta 
condição pode levar a queda do mesmo.   
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Orientações sobre o telefone celular.  
 
Desligue seu telefone celular antes de embar-
car em uma aeronave ou entrar em hospitais 
ou outros lugares onde haja placas pedindo 
para fazê-lo. Telefones celulares afetam 
equipamentos eletrônicos e equipamentos 
médicos. Este aparelho tem a função de ligar 
automaticamente, por favor, verifique seu 
ajuste de alarme e certifique-se que o aparelho 
não irá ligar automaticamente.  
Não faça pressão ou bata na tela. Manuseio 
descuidado pode quebrar o circuito interno e a 
tela. O líquido da tela pode ser perigoso para 
os olhos. Por favor, lave os olhos com água 
imediatamente e procure um médico.  
Não modifique ou desmonte o celular. Modifi-
cações ou desmontagem não autorizada 
podem resultar em estragos.  
A precipitação, a umidade e os líquidos corro-
erão circuitos eletrônicos. Mantenha o 
aparelho seco.  
 

 
 
 
 
 
 
 
Inserir e remover o SIM CARD 
Manuseie o SIM CARO com cuidado.  
Desligue o aparelho, retire a bateria e deslize o 
cartão para dentro ou para fora do aparelho.  
O modo de usar o cartão adicional é o mesmo do 
cartão principal.  
 
Liga / Desliga  
Para ligar ou desligar o telefone pressione END.  
 
Desbloqueio do Telefone Celular  
Por favor, ajuste o numero PIN para proteger seu 
aparelho de uso não autorizado. Uma vez sele-
cionada esta função, PIN deve ser inserido toda 
vez que o celular for ligado. Se o usuário não 
ativar o método de proteção do SIM CARO, este 
não estará protegido de uso não autorizado. Insira 
a senha do telefone celular, use a tecla direita 
para apagar uma eventual entrada errada. 

http://www.tudoparacelular.com.br/


 

Este manual foi traduzido pela equipe www.tudoparacelular.com.br 
Página 3/17 

Pressione Confirma para terminar. Por exemplo, 
se a senha for 1122. então, por favor, digite 1122.  
Se você esquecer a senha do telefone celular. a 
senha padrão para os aparelhos é 1122.  
 
 
 
 
 
 
Opções durante uma chamada  
Pressione a tecla opções para entrar no menu 
de opções durante uma chamada. O menu de 
opções é similar ao menu de funções. Só é 
possível entrar no menu de opções durante 
uma chamada. As funções como segurar, em 
frente ou fazer múltiplas chamadas precisam 
de suporte na rede.  
No menu opções você pode optar entre:  
Segurar: Colocar a chamada em espera ou a 
recupera.  
·Terminar: Termina a ligação.  
·Nova chamada: Inicia uma nova chamada.  
Agenda de Telefone: Entre na agenda do tele-
fone para procurar um número.  
·SMS: Edita e emite uma mensagem.  
·Gravador de Som: Grava a conversação.  

·Mute: Mudo ou enviar.  
·DTMF: Pressione a tecla de seleção 
esquerda para ligar/ desligar.  
·H-livre: Para ligar o alto falante para ampliar o 
volume.  
·Chamadas Múltiplas  
·Interruptor: Muda a ligação entre chamadas 
diferentes.  
·Reunião: Tenha uma chamada de telefone 
em conferência .  
Transferir: Transfere a chamada corrente para 
outro telefone.  
Zona AV  
Câmera  
Selecione cãmera para entrar no menu, pres-
sione câmera para tirar uma foto.  
Pressione Opções para ir para:  
 
·Álbum: Vai para o álbum.  
.Ajustes de câmera: Para ajustar os 
parâmetros para tirar fotos .  
·Ajustes de imagem: Para ajustar o tamanho e 
a qualidade das fotos.  
.Equilíbrio do Branco: Ajusta a luminosidade 
da foto .  
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.Ajuste do efeito: Para escolher o estilo da 
tela. ·Adicionar moldura: Para escolher uma 
moldura:  
.Disparo continuo: Para escolher disparo con-
tinuo de fotos, após selecionar pressione a 
tecla K-NAVI para ter disparos contínuos.  
·Atrasa o Temporizador: Para selecionar se 
atrasa o disparo da foto.  
·Armazenamento: Para selecionar onde salva 
as fotos, para o aparelho ou cartão SIM.  
·Restaurar Padrão: Para restaurar Ajuste 
padrão.  
Visualizar imagem 
Vá para o álbum.  
 
 
Vídeo Player  
Selecione o menu Vídeo player para entrar no 
tocador de vídeo, selecione o vídeo a ser exi· 
bido.  
Play: Vá para a tela de exibição.  
·Encaminhar: Encaminha o arquivo para a 
agenda, protetor de tela, display 
LIGA/DESLIGA. ·Renomear: Para renomear 
arquivos.  
·Apagar: Para apagar arquivos.  

·Apagar todos os arquivos: Para apagar todos 
os arquivos salvos.  
·Aleatório: Para estabelecer a lógica da exi-
bição.  
·Armazenagem: Para selecionar a passagem 
para armazenar ou ler, ou do telefone ou do 
SIM cardo  
Pressione as teclas 2 e 5 para mudar o 
volume  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gravador de Vídeo  
 
Selecione Vídeo Record para entrar no menu 
pressione a tecla K-NAVI para gravar o vídeo.  
Para o tocador de vídeo: Selecione para ir ao 
vídeo player assistir o vídeo gravado.  
.Ajuste da câmera de vídeo: Para ajustar 
parâmetros relacionados para a câmera .  
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.Ajuste do vídeo: Para ajustar os parâmetros 
do vídeo.  
·Armazenamento: Para selecionar as 
passagens a serem salvas no telefone móvel 
ou no cartâo SIM.  
.Restauração Padrão: Para restaurar o ajusta 
padrão.  
Audio Player  
Selecione Audio player para ir a tela de Mp3, 
as funções são as seguintes:  
·Tecla para cima: Toca/Pausa a musica ·Tecla 
para baixo: pára de tocar.  
·Tecla esquerda: Selecione a musica anterior. 
·Tecla Direita: Seleciona a próxima musica. 
·Play: Toca as musicas selecionadas.  
·Detalhe: Detalhe das musicas selecionadas. 
·Adicionar aos toques: Para adicionar está mu-
sica aos toques do seu aparelho.  
Repetir: Seleciona para tocar a musica nova-
mente  
 
Gravador de Vídeo  
Selecione para gravar sons. ·Gravar: Para 
gravar um som novo.  
·Play: Para executar o arquivo selecionado. 
·Adicionar: para adicionar um som ao arquivo 
selecionado.  

·Renomear: para renomear o arquivo.  
.Apagar: Para apagar o arquivo selecionado. 
.Apagar Tudo: Apaga todos os arquivos. 
·Encaminhar: Encaminhar o arquivo para 
Mode.  
Rádio FM  
Selecione para ouvir Rádio Fm com ou sem 
fone de ouvido.  
·Lista de canais: No máximo de 20 canais. 
·Entrada manual: Insere um canal manual· 
mente.  
·Busca Automatlca: Busca automatlca de ca-
nais.  
.Ajuste: Ajusta a imagem de fundo.  
TV Analógico  
Selecione para assistir televisão no seu celular 
com ou sem fone de ouvido.  
·Selecionar área: seleciona o sinal do seu 
pais. ·Lista de canais: gravar os canais de sua 
preferência.  
·Auto procura: Scanner que procura o sinal 
dos canais de sua região.  
·Selecionar modo: Seleciona o tipo de sinal 
que será recebido em seu aparelho  
 
 
Agenda telefônica  
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Você pode salvar nomes, números de 
telefone, números de linha fixa, números de 
local de trabalho e outras informações na 
função Agenda. No menu principal, selecione 
Agenda ou pressione a tecla de seleção direita 
na tela inativa para entrar na agenda 
diretamente.  
Procura Rápida: Selecione está opção para 
entrar na tela da agenda. Há espaço para 
entradas na parte de baixo da tela. Dê entrada 
nas informações para efetuar a busca. Os 
métodos de busca são Inglês e números. 
Pressione a tecla # para mudar entre 
diferentes métodos de entrada.  
Entrada de Busca: Para buscar arquivos de 
acordo com os nomes da agenda.  
Adicionar nova entrada: Para adicionar um 
novo arquivo na agenda, você pode selecionar 
entre salvar no telefone ou no SIM card, a ma-
neira de salvar é levemente diferente.  
Copiar tudo: para copiar todos os arquivos do 
telefone ou no SIM cardo Você pode optar 
entre copiar do telefone para o SIM card ou do 
SIM card para o telefone.  
Apagar: para apagar a entrada, selecione to-
das as entradas do SIM card ou do telefone. 
Grupo de Contacto: este aparelho oferece 

contatos para você. Você pode mudar o nome 
do grupo, tom de discagem, imagem mostrada 
ou ajustes pessoais para cada grupo.  
 
Agenda telefônica  
Numero extra: Números extras salvos no SIM 
card assim como o próprio numero, numero de 
emergência e numero de serviço. Você pode 
selecionar editar.  
Ajustes:O ajuste da agenda tem 4 sub 
menus: Estado da memória, armazenagem 
preferida, campos e Meu vCard  
Estado da memória: memória do SIM card ou 
do telefone.  
Armazenagem Preferida: Para selecionar o 
local priorizado para salvar, SIM card ou do 
telefone celular.  
Campos: Para ajustar o conteúdo do nome do 
cartão da agenda.  
Meu VCard: edita o nome no cartão do pro-
prietário e envia.  
Mensagens  
SMS  
Caixa de entrada  
Entre na caixa de entrada para ler a 
mensagem recebida.  
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Na caixa de entrada, a data do recebimento e 
o nome da pessoa que enviou a mensagem.  
Use Barra de rolagem para escolher a mensa-
gem anterior ou a próxima.  
No menu caixa de entrada, pressione Send 
 
Caixa de Saida  
Selecione uma das opções:  
Responder: Responde a mensagem para a 
pessoa que enviou.  
Apagar: Para apagar a mensagem corrente. 
Entre no menu para ler as mensagens salvas.  
Na caixa de sarda também são exibidas a 
data de recebimento e o nome do remetente.  
Use a barra de rolagem para escolher a 
mensagem anterior ou a próxima.  
No menu caixa de entrada, pressione SENO 
para ler as mensagens ou selecione opções 
para:  
Responder: responde a mensagem para a 
pessoa que enviou.  
Enviar: Para enviar a mensagem.  
Editar: Para editar o conteúdo da mensagem. 
Apagar: Para apagar a mensagem recebida. 
Apagar tudo: Para apagar todas as 
mensagens da caixa de sarda.  

Copiar tudo: Para copiar do fone para o SIM 
card ou do SIM card para o fone.  
Mover tudo: Para mover a mensagem para o 
telefone.  
Use o numero: Para editar o numero do 
remetente, para discar ou salvar nas agenda. 
Salvar objetos: Extrai os objetos do SMS e 
salva-lós.  
 
Escrever Mensagem  
O centro de serviço de mensagem permite 
que você envie ou receba mensagens através 
do telefone móvel. Confirme por favor, que o 
nu· mero do centro de serviço está ajustado 
antes do uso.  
Vá ao sub-menu Nova Mensagem para 
escrever a mensagem nova  
Feito: escrita a mensagem, prepare-se para a 
etapa seguinte.  
Use o template: para inserir o idioma que você 
salvou que conservou antes.  
Inserir objeto: Insere imagens, sons e 
animação nas mensagens.  
Formato de texto: define o formato da mensa-
gem de texto.  
Insere numero PBH.  
Insere marcador.  
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Método de entrada: para mudar o método de 
entrada durante a edição.  
Após terminar, pressione YES, pressione a 
chave de rolagem para selecionar 
Enviar/Salvar/Enviar em grupo para enviar a 
mensagem.  
Enviar Somente: para enviar a mensagem, 
selecione está opção para entrar na tela do 
receptor, digite o numero ou busque na 
agenda. Pressione sim para enviar.  
Enviar e Salvar: envia a mensagem para o 
receptor enquanto a salva na caixa de saída.  
Salva: não envia a mensagem, mas salvar a 
mensagem na caixa de saída.  
Escrever Mensagem  
Envia a muitos: emite a mensagem a mais de 
um receptor ao mesmo tempo.  
Envia por grupos: Selecione um grupo de con-
tatos e emite a mesma mensagem a todos os 
membros do grupo.  
Ajustes de mensagens  
Termine o ajuste de mensagens antes de usar 
essa função.  
Vá para o menu de ajuste.  
Ajuste de perfil: selecione o modo apropriado 
para a mensagem. Diferentes modos tem 
diferentes ajustes para nome de pasta, 

numero do centro de serviço, data de 
validade, forma e outras características.  
Ajuste comum: para ajustar o modo de res-
posta.  
Estado da memória: para mostrar o estado de 
memória do SIM card ou telefone. 
Armazenagem Favorita: Para salvar no fone 
ou no SIM CARO.  
Transmissão Preferida: para ajustar o método 
de transmitir mensagens.  
Relatório de Status: ajuste o relatório de status 
em ON, a seguir você poderá ver o status de 
recepção das mensagens que você enviou. 
*Escrever Mensagem: para adicionar uma 
nova mensagem multimídia. Mensagem inclui: 
Para, Cc, Bcc, Assunto, Editar conteúdo.  
·Caixa de Entrada: para receber mensagem 
multimídia.  
 

 
Escrever Mensagem  
.Play: para exibir a mensagem multimídia sele-
cionada.  
.Responder: para responder a mensagem ao 
remetente.  
·Detalhes: para encontrar a informação do de-
talhe sobre a mensagem selecionada atual. 
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·Encaminhar: para encaminhar a mensagem 
selecionada.  
·Salvar imagem: para salvar a imagem da 
mensagem selecionada atual.  
·Salvar música: para salvar a música da 
mensa· gem selecionada atual.  
·Obter o número: para extrair o número do 
remetente da mensagem.  
.Apagar: para apagar a mensagem 
selecionada atual.  
·Caixa de saída: onde conservar as 
mensagens que foram enviadas.  
·Encaminhar: para encaminhar a mensagem 
para outros destinatários.  
·Exibir: para exibir a atual mensagem. 
·Detalhes: para descobrir detalhes sobre a 
atual mensagem.  
·Editar: Para editar a mensagem atual. 
.Apagar: para apagar a atual mensagem.  
·Enviar e Salvar: para enviar e salvar a 
mensagem.  
·Esvaziar caixa: para esvaziar a caixa de 
entrada, caixa de saída, rascunho ou todas as 
mensagens.  
 
Escrever Mensagem  

·Ajuste de mensagens: para ajustar as car· 
acterísticas de mensagens multimídia de 
enviar e receber.  
.Ajuste de MMS: para ajustar a rede de 
serviço ·Status da Memória: mostra o estado 
da memória: mostra o estado da memória da 
imagem da mensagem.  
Servidor do Correio de Voz.  
As mensagens do correio de voz são salvas 
na rede do celular. Para ouvir o correio de voz, 
por favor, disque o numero do correio de voz.  
 
·Editar: para adicionar/editar o correio de voz 
·Conectar ao correio de voz: para conectar ao 
correio de voz para ouvir as mensagens. 
 
Transmissão das mensagens.  
.Modo receber: Para ligar e desligar a função 
de transmissão.  
·ler Mensagem: para selecionar o menu de 
aces· so à mensagem que você pediu.  
·Idioma: para selecionar o idioma da transmis-
são.  
·Ajuste de canal: para selecionar o canal de 
transmissão.  
 
Histórico de Chamadas.  
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Seu telefone celular pode salvar ate 50 
registros de chamadas perdidas, recebidas e 
enviadas. Através deste menu você pode 
buscar todas as chamadas do histórico de 
mensagens. ·Chamadas perdidas: Pressione 
OK para entrar no Menu de chamadas 
perdidas.  
-Chamadas enviadas: Pressione OK para 
entrar no Menu de chamadas enviadas.  
-Chamadas Recebidas: Pressione OK para 
entrar no Menu de chamadas enviadas no 
Menu Histórico de Chamadas, pressione OK 
para ver detalhes como: data. hora rio, 
número discado, horario de discagem.  
No menu detalhes de informação, pressione 
Op· ções para realizar as seguintes funções: 
·Apagar: para apagar o registro atual.  
·Salvar na Agenda/Sim: para salvar o numero 
no SIM CARD ou no aparelho de telefone.  
·Discar para discar o número atual.  
·Editar: para editar o número atual e salva-lo 
na agenda.  
-Enviar SMS: para enviar SMS para o numero 
atual.  
·Enviar SMS: do fone 2  
-Apagar Registros de mensagens: para 
esvaziar a pasta de registro de mensagens.  

·Tempo da chamada: No menu de chamadas 
ha quatro submenus: ultima chamada, total de 
chamadas enviadas, total de chamadas 
recebi· das, apagar todos os tempos. 
 
·Tempo da última chamada. para mostrar a 
duração da ultima chamada.  
·Total das chamadas recebidas: para mostrar 
a duração total das chamadas recebidas.  
·Apagar todos os registros de tempo; para 
reini· ciar todos os registros dos tempos de 
chama· das.  
·Custo de Chamada: Para calcular o custo das 
chamadas.  
·Custo da última chamada: Vá para o Menu ul-
tima camada para calcular o valor da última 
chamada enviada.  
·Custo Total: va para o menu de custos para 
ver o custo total.  
·Apagar custos: Insira o código PIN 2 para 
zerar os custos reiniciar a contagem.  
·Custo ma)(Imo: Va até limite de custos para 
buscar, editar ou cancelar esta função. Entre 
estas, editar e cancelar precisam do código 
PIN. Atenção: Algumas funções precisam do 
codigo PIN2. Por favor, entre em contato com 
sua operadora para obter o código PIN.  
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·Contador SMS  
·Enviadas. para contar as mensagens que 
foram enviadas.  
·Recebidas: para contar as mensagens que 
foram recebidas.  
·Contador GPRS  
·Últimas Enviadas: para gravar o tamanho do 
último enviado.  
 
·Último Recebido: para registrar o tamanho do 
último recebido.  
·Todos Enviados: para registrar o tamanho de 
todos os GPRS enviados  
·Todos Recebidos: para registrar o tamanho 
de todos os GPRS recebidos.  
·Apagar contador: para iniciar a contagem no· 
vamente.  
Multimídia  
Está opção inclui: Visar de imagem e gravador 
de som.  
Visar de imagem Vá para o álbum. Gravador 
de som  
Vá para o álbum para escutar o som. Visar de 
imagem  
·Vá para o álbum.  
Gravador de som  
·Va para o álbum para escutar o som.  

Gerente de Arquivo  
Explora os arquivos salvos, suporta diferentes 
tipos de funções dependendo do formato do 
arquivo.  
Diversão e jogos  
* Jogos clássicos: Este telefone tem alguns 
jogos clássicos gravado em sua memória  
.•. Temas: suporta 3 temas.  
Cronômetro: Suporta cronômetro  
 
Perfis de usuários  
O usuário pode selecionar diferentes modos, e 
pode definir seus próprios modos. Este aparel-
ho oferece 7 modos: Geral, Reunião, Ao ar 
livre, Interior, Fone de Ouvido e Bluetooth.  
·Geral:  
·Ativar: selecione customize para ajustar o 
modo geral, opções disponíveis são: Ajuste de 
tom, volume. tipo de alerta, tipo de toque. tom 
extra, modo de resposta e luz de fundo lCF. 
·Ajuste do tom: para ajustar o tom para 
chamadas recebidas, alarme, liga, desliga, 
tom de mensagem e tom de teclado.  
·Volume: para ajustar o volume do tom e tecla-
do.  
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.Tipo de alerta: para selecionar o tipo de 
alerta. Pode ser: tocar, apenas vibrar. vibrar e 
tocar ou vibrar e depois tocar.  
·Tipo de toque: seleciona em simples, repete 
ou ascendente.  
·Tom extra: estabelece tons para casos 
especiais: aviso, erro, conectar, campo ou 
conectar. ·Modo de resposta: para ajustar 
resposta em qualquer tecla liga/Desliga.  
·luz de fundo lCD: para ajustar o tempo de luz 
de fundo.  
·Reunião: Opera como modo geral. ·Ao ar 
livre: opera como modo geral. ·Interior: opera 
como modo geral.  
 
-Fone de ouvido: ligue o fone de ouvido para 
ativar esse modo. O ajuste pessoal e como 
modo geral.  
-Bluetooth: Quando conectado ao Bluetooth o 
modo abre automaticamente, ajuste pessoal é 
como modo geral.  
Organizador  
As funções incluem: calendário, lista de afaz-
eres, alarme, conversor de unidade, conversor 
de moeda, relógio mundial, saúde, E4book e 
busca de cidades.  
Calendãrio  

Indo ao menu calendário, pressione OK para 
mostrar a data. Use as teclas para cima, para 
baixo, direita e esquerda para selecionar data 
e mês, pressione Opções para entrar no sub-
menu.  
Lista de Afazeres  
Suporta muitos itens da lista de afazeres. 
Você pode visualizar, adicionar, editar tarefas, 
apagar tarefas, apagar tudo ou enviar vCard 
para um item selecionado.  
Alarme  
São 5 despertadores que podem ser 
ajustados: selecione um despertador para 
editar e tocar ao seu critério.  
Relógio Mundial  
Selecione o relógio mundial no menu se-
cundário, pressione a tecla navegador direita! 
esquerda para comutar entre cidades e fusos 
horários.  
 
Bluetooth  
Existem muito tipos de Bluetooth ao nosso re-
dor tais como: celulares, computadores fones, 
etc..  
-Ativar: Atlva o bluetooth para receber dados 
·Buscar dispositivo de áudio: procura algum 
dispositivo de áudio.  
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-Meu dispositivo: Lista dos seus dispositivos 
de áudio.  
.Disposltivo: editar dispositivos.  
.Configurar: opção onde você pode configurar 
seu bluetooth.  
·Azul dente: Registro de serviços.  
Calibração da Caneta  
Use está função para calibrar a tecla de toque. 
Adicional  
Calculadora  
Esta calculadora tem quatro funções básicas. 
Selecione o menu da calculadora, pressione 
selecionar para entrar:  
-Use as teclas de O - 9 para digitar os 
números, use a tecla # para colocar o ponto “.”  
·Pressione o ícone na tela de toque para 
escolher +, -, x, e.  
·Pressione a tecla de seleção direita para 
apagar o resultado ou a operação.  
-Pressione a tecla esquerda para fazer um cál-
culo.  
 
Conversor de unidade  
Este aparelho fornece o serviço de conversa0 
de unidades, ele Inclui peso e medida.  
-Peso: As medidas de peso Incluem: de 
quilogramas para libras e onças, Insira o peso 

desejado no espaço, pressione a tecla para 
converter. O resultado aparecerá na tela.  
-Comprimento: a medida do comprimento In-
clui: Quilometro a milha, de metro para pé, do 
cm a polegada. Insira o número no campo cor-
respondente, pressione a tecla esquerda para 
converter o resultado que será mostrado no 
outro campo.  
Conversor de unidade (moeda)  
Para converter moeda corrente Insira primeiro 
a taxa de cambio, entao a moeda corrente ou 
a moeda estrangeira pressione a chave 
esquerda para mostrar o resultado.  
Saúde  
Controle da saúde Inclui BMI e menstrual  
·BMI; após entrar, selecione masculino/femini-
no, insira então a altura e o peso. Pressione 
SIM para mostrar o resultado. O resultado 
também pode ser apresentado como tabela.  
Menstrual: após entrar, Insira por favor a 
ultima data do período e o período regular. 
Pressione a tecla esquerda para confirmar e 
mostrar o resultado. A tabela mostrara o 
tempo menstrual e o tempo do período. 
Selecione uma data para saber a possibilidade 
de gravidez.  
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E-livro  
Pasta para armazenar e visualizar arquivos 
TXT 
Ajustes de Textos  
Este menu permite muitos ajustes ao telefone. 
Calibragem da Caneta 
Use esta função para calibrar a tela de toque. 
Instalação do Telefone:  
·Tempo e Data: para ajustar a data e o horário 
no telefone celular.  
-Fixa cidade de lar: para selecionar uma 
cidade para o ajuste de cidade.  
"Fixa Tempo/Data: para ajustar a hora e as 
datas atuais.  
IfFixa formato: para selecionar um formato 
para exibir o horario, 12 horas ou 24 horas.  
·Potencia de programação: Para ajustar o 
horário em que o celular ligará ou desligará 
automaticamente.  
-Lingua: para selecionar o idioma que será 
usado.  
-Método de entrada preferido: para selecionar 
um  
método de padrão de entrada.  
-Modo Vôo: Pode selecionar entre modo 
normal e modo de vôo quando ligada.  

-Escrita a mão; Para ajustar escrita á mão e 
caneta colorida .  
-Ajuste Misto:  
Luz de fundo. Ajusta a luz de fundo do display. 
 
 
Ajuste da Chamada  
Identidade da pessoa que está chamando. 
·Ajuste pela rede: Usa os ajustes padrões 
·Esconder o ID: Para ocultar o próprio numero 
durante uma ligação (sob serviço do seu 
prove· dor).  
·Enviar 10: Para mostrar o próprio número. 
·Chamada em espera: liga/Desliga a função 
de chamada em espera, selecione-a para 
mostrar o estado atual.  
·Desvio de todas as chamadas em voz: 
Quando está função está ligada, todas as 
chamadas serão desviadas para o número 
que você escolher.  
·Desviar se estiver fora de área: Quando o 
celular está indisponível as chamadas serão 
desviadas para o número de sua escolha.  
·Desviar se não responder: Desviar as 
chamadas que não forem atendidas para o 
número de sua escolha.  
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·Desviar se ocupado: Desvia as chamadas e o 
telefone estiver ocupado.  
·Desviar todas as chamadas de informação: 
Desvia todas as chamadas de informação.  
·Cancelar todos os desvios: Para cancelar 
todos os desvios.  
·Barrar Chamadas: Para barrar as chamadas 
que você não quiser.  
·Barrar as chamadas enviadas: Para barrar as 
chamadas para fora.  
 
 
Ajuste da Chamada  
·Barrar as chamadas recebidas: Para barrar 
as chamadas para o próprio telefone.  
·Cancelar todas: Para cancelar todos os 
ajustes de bloqueio.  
·Mudar a senha do bloqueio: Para mudar a 
senha do bloqueio.  
·Trocar de linha: Para mudar a linha 1 e 2. 
·lembrete de duração de chamada: Para es-
colher se deseja ter lembrete de duração de 
chamada.  
·Exibição de tempo de chamada: Para decidir 
se deseja ter exibiçâo do tempo de cada 
chamada.  

.Rediscagem automática: Se está função 
estiva r ativada, toda chamada falha será 
discada novamente.  
·Fechar grupo de usuário: Para desligar a 
função de grupo de usuário.  
·Número de IP  
Ajuste de Segurança  
·SIM LOCK: Escolha o ajuste de segurança 
neste menu para evitar uso não autorizado de 
seu telefone celular ou SIM CARO.  
O número PIN pode evitar o uso não 
autorizado do seu SIM CARD.  
Se o Pin estiva r ligado escolha ON para ligar 
e adotar o PIN para proteção. Da próxima vez 
que você ligar o celular, ele perguntará o 
numero do PIN, para mudar escolha mudar 
PIN NUMBER.  
 
Ajuste de Segurança  
Atenção se o numero PIN CARO for inserido 3 
vezes errado, será bloqueado, você precisará 
do PUC para ser desbloqueado.  
O número do PIN padrão é 1234, ajuste seu 
próprio número assim que receber o seu 
telefone.  
.Bloqueio do telefone: Para evitar o uso in· 
devido em seu aparelho, selecione para adi-
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cionar a proteção do PIN, a próxima vez que 
ligar o celular ele solicitará o número do PIN. 
O ajuste padrão do PIN dos celulares é 1122, 
por favor ajustar seu próprio número. 
Instalação da rede  
·Seleção da rede  
·Automático: Busca automática da rede qual 
pertence o SIM card  
·Manual: busca manual de todas as redes 
correntes.  
·Redes preferidas: Pré salva as redes favori· 
tas.  
·Conexas GPRS: O método de conexão 
GPRS Restaurar os ajustes de fábrica  
Para restaurar os ajustes de fábrica, favor in-
serir a senha 1122.  
efeitos de som  
Selecione para escolher o tipo de equalizador 
a seu critério.  
 
Serviços WAP  
O telefone celular suporta funções baseadas 
em wap. Você pode visitar os serviços que 
são suportados pelo seu provedor, tais 
serviços podem ser oferecer novidades, 
previsão do tempo, informação de vôo e 
outros.  

Atenção: GPRS precisa de suporte de rede. 
Só estará disponível onde houver cobertura do 
mesmo .  
Pagina principal: Para navegar na Internet. A 
página principal parte do ponto Wap que você 
tem para conexão ativa. Se nenhum ajuste for 
feito será o padrão.  
·Marcador: para mostrar todos os compromis-
sos. Selecione a um Iink de marcadores no 
site. .Favor digitar uma URl. Selecione para 
inserir qualquer endereço WAP ou outros 
endereços de sites.  
·Histórico: para mostrar o histórico de todos os 
sites que você visitou.  
.Ajuste: para ajustar a navegação na Internet. 
·limpar histórico: apaga todos os registros dos 
sites visitados.  
·Limpar Cachê: selecione para limpar o cachê. 
.Ajuste de página: para ajustar a conexão 
WAP.  
·Ajustar Gateway: para ajustar a rede WAP. 
·Ajustar a imagem: ajusta a imagem baixada. 
·Conta na net: Para ajustar GSM/GPRS. 
Função On·line.  
 
 
Serviços WAP  
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·Ir para: vai para o link especificado.  
·Voltar  
·Ajustar como página principal: ajusta a página 
atual como página principal.  
·Adiciona a favoritos: adiciona a página corr-
ente aos favoritos.  
·Visitar a página principal: visita a página prin-
cipal.  
·Favor inserir a URL: você pode acessar 
qualquer página digitando a URL diretamente .  
Informação do favorito: para exibir todos os 
favoritos. Selecione o link desejado para a pá-
gina que deseja, editar o endereço ou apagar 
o endereço.  
Sair: sai da página de favoritos e retorna ao 
menu principal.  
 
Ajustes Dual do telefone  
Selecione para você escolher ligar o chip 1 ou 
o chip 2, após o comando o aparelho ira 
reiniciar e ficara ativo o chip que foi escolhido.  
Obs: Está opção é somente para aparelhos 
que possuam essa função.  
 
 
 

Observações Gerais: Este manual serve como 
guia de referencia para os modelos Mp9/Mp10 
disponiveis no mercado. Algumas funções 
podem variar a posição do menu em alguns 
modelos. Todas as funções aqui apresentadas 
serão executadas se a característica do 
modelo de aparleho assim o permitir. 
 
 


